

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Стюардессы не простаивают

Стюардессы относятся к той категории женских профессий, которые никогда не простаивают. В смысле сексом они занимаются, часто. Такой была и моя мама, место на международные линии она проложила себе работой на спине, а чаще работой ртом, стоя на коленях.

Дрючили ее много и активно. Пристраивались руководители аэропорта, пилоты, старшие бортпроводники и даже особо активные туристы. Дрюкать ее начали еще в училище для среднего летного состава. Девочек туда брали сочных, с потенциалом. Опытные мужики внимательно осматривали абитуриенток. Обращая внимание на рост, размер бедер, присматривались к грудям молоденьких девочек. Осматривали внимательно, отборных, породистых давалок, высматривая еще с детства.

К 40 годам мама нажила троих детей, естественно от разных мужчин. Мама всегда старалась дать русскому, или иностранцу, европейцу. Но приходилось раздвигать ноги и вставать на колени и перед чурками. Если русские еще ухаживали, то кавказцы с девушками в синей летной форме, проживающими в общежитии не церемонились. Попадала и мама, не раз ее после учебы подкарауливали, чурки с ближайшего рынка. Они часто поджидали в машине припозднившихся летных курсанток, затаскивали в машину, а там как повезет. Хорошо если удавалось отмазаться парой минетов, а могли увезти и на съемную квартиру, или баню около рынка. Там девочкам — курсанткам приходилось особо туго. Мама попадала как на машинный минет, так и на квартиру и баню.

Естественно, что после такой школы жизни, на практике она была готова ко всему. После трех-четырех немытых чурок, культурный командир экипажа, или штурман был для выпускницы за радость. Опытные командиры перепробовали рты сотен молоденьких женщин.

Такая жизнь естественно накладывала свой отпечаток. Сейчас мама жила с Николаичем, Николаич был конечно не пилотом, летный техник, как он называл себя самолетный доктор. Закладывал за воротник, был на голову ниже мамы и на 3 года ее младше. Дрючил он маму каждое утро, около 5 утра, кровать в соседней комнате жалобно поскрипывала, спинка кровати стучала в стенку, а мать тихонько постанывала. Мы с братом уже привыкли, да и сестренка внимания особого не обращала. Поскрипев мужик отваливался с выдохом, ох хороша блядежка.

После процедуры мать бежала в душ, готовила нам завтрак, одевала обтягивающую синюю форму и ехала в аэропорт. По дороге в переполненном транспорте к высокой красивой женщине старались прижаться, хоть маме было уже 40 лет, но выглядела она на тридцать. В транспорте о нее старались потереться молодые мужчины и даже студенты. Многие знали, что женщины в синей форме доступны, на эти прикосновения в автобусе мама внимания не обращала. Впереди была важная работа, раздача обедов, помощь пассажирам, а что иногда приходилось раздвигать ножки, или поработать ртом. Так к этой части жизни быстро привыкаешь.

Но в этот раз маму ждал жесткий прием, молодая конкурентка Елена, которая была на голову выше мамы, сексапильная блондинка, подсидела ее и заняла место на международных полетах в Европу. Ее же начальство перекинуло на чартер в Тунис. От такого известия изглаз женщины пошли слезы.

Ничего, ничего, все порешаем, я тебе помогу Алла. К маме подсачил расторопный менеджер авиавокзала, ниже ее на голову, 30 летний Эдик, ухватил старшего бортпроводника под руку, другой рукой потрепав по груди и увлек в соседний кабинет. Давай Алла Владимировна, вставай на колешки и минетик мне организуй, за помощь. Ты же хочешь на Европу вернуться, давай, давай и с силой потянул за руку вниз. Стюардесса замотала головой, давай давай менеджер схватил женщины за волосы и притянул к паху. Расстегивай и работай.

Нехотя Алла растегнула портки и проглотила член. Привычные движения языком по головке, член стал увеличиваться во рту летной давалки. Минетить служащих к этому стюардессам было не привыкать. Но тут был явный беспредел, новый менеджер не только снял ее с престижного направления, но и заставляет сосать.

Минут 15 и довольный менеджер отпустил стюардессу. Ох хорошо, молодца, Алка, не волнуйся я этого не забуду. Давай быстро, а то на рейс опоздаешь. Алла прополоскала рот из куллера и поспешила на регистрацию. Знакомиться с новым экипажем и новой стране. Где ее дырочкам наверняка найдется работа.

Продолжение давалки стюардессы следует.